2020年9月是初中小組的開始,當時組員都仍是初中生,上年2023 我們也更名一次做中學小組,有組員開始步入高中。本年度即將有四位 組員,要面對明年公開考試進入他們的生活的下一階段。三位青年人也 是當年公開考試完結後,透過門訓招募,來幫忙作大哥哥大姐姐,他們 也同樣面臨快要畢業進入職場。在今個月初的一年一次慶祝會和迎新會 中,在大家的挑選下揀了路加的名字,路加團也成團了!有關路加醫生 的聖經記載不多,但他所著作的路加福音和使徒行傳卻成為教會的瑰寶, 是經過他多方的考察而出並且有來自使徒的權威性。假若想對路加有仔 細的認識,可以透過閱讀他自己和保羅的經卷並網上的資訊有更多的認 識,但今天想簡單以路加的三方面作為對路加團的願景。

1. 將真實的道確實傳遞(路加福音1:1-4)

路加自己寫下路加福音時,在起首便特意提到他成書的目的,就是讓信徒掌握自己所學之道的確實性。所以他費心費力地考察、仔細的按序寫下路加福音使人能在書卷中清晰理解,知道自己所信的道是真實可靠。與此同時,也能向未信的外邦人闡明信仰,具有護教作用。在他所著作的兩書中,正可以見到神的道如何進到不同的群體、地域當中。願組員被鼓勵以同樣的熱情和心思來研究聖經,以更深入地認識耶穌基督和神的話語,學習如何成為門徒群體、作天國子民,並將所學的道可以確實的傳遞開去。

2. 與團隊同工同行(使徒行傳16)

路加在保羅第二次的宣教行程的中途開始加入團隊當中,他對自己 的加入很輕描淡寫的並沒有任何的著墨,只有十六章從「他們」到「我 們」的變化可以一窺到路加的加入。至此開始,路加便一直和保羅一同 完成一次又一次的宣教行程,他無論是作為醫生還是記錄者都成為團隊 重要的一份子,各按其職成為神福音的器皿。路加團的每一位雖然是獨 立個體,但我們也同樣是一起同行成長。當一同在基督的身體中成長中, 努力邁向成熟,也能一同參與作工,成全神的旨意。

3. 服事的堅持與委身(提後4:11;路2:10)

提摩太後書中提到,當時只有路加與保羅在一起,這表明路加在保羅服事的旅程中是一位忠心的同工。他不僅在艱難困苦的時刻堅定地與保羅同在,更展現了對使命的堅持和忠誠。相信路加開始參與當中的時候,並不知道將來的道路要如何,但願意一步一步的繼續踏上宣教的旅程。直至在保羅最後的被囚中,他仍願意與保羅同在,分享保羅的困難和壓力,共同承擔傳揚福音的責任。作為一位醫生卻甘願接受長期不穩定的生活,甚至到最後仍和保羅一同受苦。他的這種委身和奉獻的態度體現了他對福音事工的重視,並成為路加團的榜樣。願意路加團的組員承擔神的使命,一步一步的遵行神的旨意,使萬民得著大喜消息。

當我們提到鞍平的異象是「成為生生不息的門訓教會」,其中一樣要實行的就是持續地建立新一代的門徒。新一代不單止是血緣內家庭的新一代,而是屬靈層面的新一代,路加團正正是我們的新一代。他們很需要大家以不同的形式陪伴同行成長;路加團需要大家的同行,同樣,大家都需要路加團的同行。路加團今日的成團不是啟航而是續航,團友信仰的路程不是今天才開始,而是要在神偉大航路中有生命力的持續航行。